
Kedves Partnerünk!

A Pro-Construct évek óta aktív társadalmi felelősségvállalási 

programjában minden évben választunk egy értéket, egy célt 

vagy egy csoportot, akiket szeretnénk támogatni vagy amivel 

nagyon tudunk/szeretnénk azonosulni.

Idén ez az „önállóság, kezdeményezőkészség” és a „kreativitás” 
– ezt a két értéket szeretnénk a 2021-es víziónk középpontjába 

állítani.

Idén két közösséget fogunk támogatni, akiknél megtaláltuk 

ezt az értéket és őszintén csodáljuk a munkájukat. Köszönjük, 

hogy idei ajándéka egy részével Ön is hozzájárult az általunk 

nyújtott segítséghez.

Az egyik egy vidéki kistelepülés, a Gödöllői dombságban, ahol 

a független polgármester eltökélt szándéka, hogy visszaadja 

egy faluközösségnek az autonómiát, a büszkeséget és az önálló 

teremtés, alkotás lehetőségét. 

A közösség pedig mellé állt és csodálatos történetet írnak 

együtt. Mi most szeretnénk azokat a családokat támogatni ezen 

közösségen belül, akiknek a koronavírus miatt lett a megélhe-

tésük bizonytalan vagy helyzetük embert próbálóan nehéz.

A másik példamutatóan kreatív és motivált csa-
pat az InDaHouse csapata, akik különlegesen öt-

letes megoldásokkal és programokkal segítenek 

rászoruló gyerekeket a Zemplénben. 

Az InDaHouse Hungary célja, hogy az encsi kistérségben élő, kis-

korú, hátrányos helyzetű gyerekek önmegvalósító, felelős, a sa-

ját sorsukat irányító, mobilitásra képes felnőtté váljanak, akik 

szülőként be tudják építeni a tőlük kapott támogatást a gyere-

keik nevelésébe. 

Ez a szuper csapat, példásan motivált vezetővel és remek prog-

ramokkal követendő számunkra abban, hogy célt elérni több 

úton is lehet és ha sikerült elrugaszkodni a hagyományos meg-

oldásoktól, nem várnak arra, hogy ölükbe hullik a megvalósí-

táshoz szükséges eszköz, pénz vagy ember, hanem ők maguk 

próbálják kreatív módon ezt megteremteni.

Gondtalan és boldog karácsonyt,  
derűlátó és sikeres újévet és főként egészséget kívánunk!

Ránk jövőre is számíthatnak.

A Pro-Construct Zrt. munkatársai


